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Luni, 30 martie, de la ora 21.00, va avea loc Licitația de primăvară Lavacow 
care propune iubitorilor de artă pe celebrii Salvador Dalí, Joan Miró, Andy 
Warhol, Roy Lichtenstein, Simon Hantaï, alături de opere ale artiștilor 
contemporani Dan Perjovschi, Sorin Ilfoveanu, Harry Guttman și Valeriu Mladin.

În cadrul acestei licitații vor fi listate și 18 obiecte personale și de artă oferite 
din partea unor îndrăgiți artiști plastici și a unor personalități, printre care 
celebra soprană Angela Gheorghiu și fosta gimnastă Andreea Răducan, cu 
scopul de a susține deschiderea noii unități cu paturi a centrului HOSPICE Casa 
Speranței din București. Unitatea cu paturi va oferi internare pe perioade 
scurte, de două sau trei săptămâni, pacienților cu boli incurabile aflați în 
îngrijirea fundației.

Licitatie HOSPICE & lavacow 
''Ne bucurăm de această colaborare cu casa de licitații Lavacow și sperăm că acest 



prim eveniment va fi doar începutul. Cei care licitează, fac o investiție în lucrurile pe 
care le iubesc și consider că nu-i nimic mai important decât cei dragi de lângă noi. 
Invităm pe toți cei care doresc să se implice, să investească în oameni la fel de iubiți 
și de importanți pentru familiile lor, licitând pentru pachetele caritabile.'' - Daniel A. 
Bujorean, Manager de Comunicare HOSPICE Casa Speranței.
Acest eveniment marchează și prima licitație din România care oferă spre vânzare o 
operă de Adrian Ghenie, al cărui record de autor este de aproape 2 milioane de euro 
pentru opera "The Fake Rothko" tranzacționată la Sotheby’s Londra în mai 2014.
Vă invităm să vizitați pagina casei de licitație lavacow.com si să optați pentru unul 
dintre pachetele listate.
 
Informații despre HOSPICE Casa Speranței
HOSPICE Casa Speranței, organizație non-profit înființată în 1992, a introdus conceptul 
de îngrijire paliativă în România. HOSPICE este cea mai mare fundație din țară, care 
oferă gratuit servicii specializate de acest tip. (www.hospice.ro) Organizația își 
desfășoară activitatea în Brașov și București, îngrijind copii și adulți diagnosticați cu 
boli incurabile. HOSPICE a dezvoltat servicii complete de îngrijire paliativă, care sunt 
oferite în centre de zi, ambulatorii și unități proprii pentru internare, la domiciliul 
pacienților și în spitalele partenere. HOSPICE Casa Speranței dezvoltă îngrijirea 
paliativă la nivel național și internațional prin informare, prin programe educaționale 
dedicate profesioniștilor, pacienților și comunității și prin îmbunătățirea legislației în 
materie. 
 
Informații despre Lavacow
Lavacow.com este prima inițiativă care oferă iubitorilor de artă din toată lumea un 
spațiu virtual în care pot licita pentru lucrări de artiști contemporani din Europa de 
Est. Lansată pe 22 mai 2014, în cadrul primului târg internațional de artă din 
România, ART SAFARI Pavilionul de Artă București, platforma Lavacow.com 
revoluționează piața de artă. Singularitatea conceptului propus de Lavacow constă în 
“The Revolutionary Auction Room” ce permite utilizatorilor să experimenteze fiorul 
unei licitații de artă într-o simulare online de tip joc. Fiecare utilizator își poate 
personaliza prezența printr-un avatar (personaje individualizate de artistul de benzi 
desenate Alexandru Ciubotariu – Pisica Pătrată), poate folosi un alias și afișa public 
țara sa de proveniență. Licitațiile Lavacow au loc cu o frecvență lunară.
Pentru mai multe informaţii, vizitaţi www.lavacow.com.
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